



# 欣为“一件事” 颖作“电保姆”

——记泰州市劳动模范、国网泰州市姜堰区供电公司输变电运检中心变电运维班副班长纪欣颖

本报记者 卫婉倩 实习记者 陶丽娜



国网泰州市姜堰区供电公司变电运维班副班长纪欣颖自2017年入职以来,一直扎根在变电运维生产一线,主要负责我区21座变电站倒闸操作、事故应急处置、设备巡视等运维核心业务及班组相关管理工作。她勤奋好学、坚韧不拔,工作中敢于担当作为、积极创新,先后获得区优秀共青团员、最美泰州人、泰州市青年岗位能手等荣誉,日前获评泰州市劳动模范。

记者见到纪欣颖时,她正与同事一起在变电站进行红外测温、掌握设备运行状况。“如果发现设备温度异常,我们会持续跟踪复测,确保及时发现解决问题。”

在地区电网架构中,变电站犹如“心脏”,变电运维人员则

是“心脏”守护人。纪欣颖把简单的事重复做、重复的事用心做,7年工作现场零违章、倒闸操作零失误,以严谨务实的工作作风诠释守护电网的初心使命。

“有一天夜里10点多,我们接到监控电话,张甸变华俊186开关保护测控装置故障,要立即赶赴变电站查看。”纪欣颖回忆道。

保护装置相当于电力线路的警卫员,重要程度不言而喻。同时该线路是重要的用户专线,供电可靠性要求高,如果处理不及时,会导致越级跳闸发生,后果不堪设想。纪欣颖和同事顾不上身体的疲惫,带好工具立即赶赴现场,谨遵事故处理原则,通过检查、分析、处理,终于在凌晨3时恢复供电。“当时我们

望着满天的星辰,心里觉得很累,但又很值得。对变电运维人员来说,故障就是命令。”纪欣颖的神情认真而坚定,“无论雨雪风雷、严寒酷暑,还是深更半夜,接到抢修电话,都要第一时间赶赴现场,守护万家灯火。”

工作的场所就是创新的场所,纪欣颖时刻保持积极进取的意识,不断创新,研究并解决在工作中发现的问题。她紧紧围绕公司年度工作目标和重点任务清单,组建QC柔性团队,赋能安全班组建设,其中4项QC获省市表彰,5项成果获国家实用新型专利。她完成的《开关柜自动灭火装置的研制》荣获泰州市电力行业协会2023年质量管理交流活动一等奖,她设计的《一种户外闸刀鸟窝带电清除工具》获江苏省电力公司2023年度职工创新优秀成果二等奖。

纪欣颖深知劳模意味着更大的责任,不仅是对过去的肯定,更是对未来的鞭策:“我将继续加强专业学习、锤炼技能,持续加强班组精益化管理,提升个人综合素质;同时以身作则,带动周围人积极投入工作,让劳模精神在班组生根发芽,在公司新型电力系统建设中贡献新的力量。”



昨日,罗塘街道老庄社区与市场监管局联合开展以“食全食美,安全共守”为主题的食品安全知识宣传活动,旨在提高社区居民的食品安全意识,保障居民的饮食健康。

杨雯 摄



昨日,江苏省信保融资租赁有限公司相关人员来到区国投公司洽谈业务,双方就合作可能进行深入沟通,初步拟定融资主体及租赁物,并商定将尽快达成合作,促成项目落地,实现共赢。

陈析颜 摄

## 十三届区委第六轮巡察完成首批进驻

(上接1版)巡察整改落实情况,突出“关键少数”,靶向发力,深入扎实开展巡察监督,查找和推动纠正政治偏差,发挥巡察政治监督作用;严守政治纪律和政治规矩,落实“八严禁”和“八不”要求,严格按照巡察授权范围、权限、流程,依规依纪依法开展巡察,强化担当,协同配合,认真完成好本轮巡察任务,以高质量巡察工作服务保障全区经济社会高质量发展。

被巡察党组织主要负责同志一致表示,自觉摆正位置,从讲政治、守规矩的高度对待巡察工作;严肃纪律,以求真务实、积极主动的态度做好配合衔接;聚焦问题,用抓铁有痕、踏石留印的力度提高整改质效,以本次巡察为契机,主动进位接受政治体检,切实提升领导班子和全体干部职工精气神,力争为建设“康养名城 活力姜堰”贡献更多力量。

区委各巡察组将在被巡察单位现场工作3个月左右。巡察期间,设专门信访电话(可接收短信)、专门邮政信箱、电子信箱等,主要受理涉及被巡察单位领导班子及其成员、区委管理的其他干部以及下一级主要负责人、相关重点岗位干部(含已离退休、已调离)的问题反映。巡察组在首批被巡察单位受理信访时间截至2024年7月中旬,电话受理时间为工作日正常上班时间。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定转交被巡察单位或有关部门认真处理。

4月25日是“全国儿童预防接种日”“世界疟疾防治日”

## 区卫健委牵头开展健康咨询宣传活动



本报讯(见习记者 王苏闽)今年4月25日是第38个“全国儿童预防接种日”,也是第17个“世界疟疾防治日”。为使公众更好地理解及时接种疫苗和防治疟疾的重要性,区卫健委、区疾控中心、市第二人民医院在坝口广场联合开展健康咨询宣传活动。

区疾病预防控制中心急传科医师刘贤介绍:“今年‘全国儿童预防接种日’的宣传主题是‘共同行动,接种疫苗,为全生命周期护航’。疫苗在一个人生命的各个阶段都提供保护接力,可以说是生命中最长情的陪伴。婴孩时期的国家免疫规划疫苗,特别是去年将

适龄儿童的水痘疫苗纳入免疫规划疫苗行列。青年阶段有HPV疫苗,尤其是2023年,省政府民生实事项目将适龄女生接种HPV疫苗纳入进去。对于老年人,姜堰很多接种单位提供23价肺炎疫苗、带状疱疹疫苗等,给群众选择,广受好评。”

市第二人民医院感染病科主任医师李军详细讲解疟疾的感染途径方式、流行地区、消毒以及如何预防治疗等问题,使市民进一步了解疟疾防治知识。“目前全球疟疾的形势还比较严峻,尤其在非洲、东南亚这些疟疾高发地区。若是出国旅游或打工回国以后出现规律性的发热、发冷、出汗这种症状,一定要去医院检查。得了这种病不可怕,现在是完全可以治的。”